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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Finanční analýza podniku se zaměřením na souhrnné ukazatele finanční výkonnosti 
stavební společnosti Techniserv 

Jméno autora: Bc. Petra Pekárková  
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Ekonomiky a řízení ve stavebnictví  
Vedoucí práce: Doc. Ing. Jana Frková, Ph.D. 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Práce překračuje svým tématem odpřednášenou látku, což obnášelo pro diplomantku rozšířit znalosti o další metody 
finanční analýzy. 
 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Práce svojí šíři dokonce přesahuje zadání. Zpracovává pyramidové rozklady, bankrotní a bonitní modely v časové řadě 
dlouhé 13 let.  
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda 
byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka přistoupila ke zpracování velmi samostatně. Aby mohla zpracovat praktickou část DP, připravila velmi dobře 
teoretické vstupy. To obnášelo individuální studium látky, která přesahovala odpřednášenou problematiku.  

 

Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat 
získaných z praxe. 
Velmi přehledně zpracovala data v tabulkové formě a doplnila o grafy, které jsou pro tak dlouhou časovou řadu údajů dobře 
názorné. Výsledky číselné doplnila kvalitními komentáři. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formální i jazyková úroveň je velmi dobrá.  

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr 
pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od 
vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními 
zvyklostmi a normami. 
Studentka uvádí všechny prestižní publikace odborníků v dané oblasti, přičemž dodržuje citační etiku. 
 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Při porovnání společnosti s odvětvím použila autorka výpočtový postup, který vycházel z metodiky MPO. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
O kvalitě práce svědčí i její rozsah, který je naplněn vlastními rozsáhlými výpočty a komentáři.  
 
Analyzovaná společnost Techniserv je aktivní ve dvou oblastech podnikání a to stavebnictví a zjednodušeně 
řečeno IT služby. Z dostupných dat však nebylo možné stanovit podíl tržeb podle předmětu podnikání.  
Nad rámec DP by bylo zajímavé doplnit, jak společnost „pečuje“ o své zaměstnance (v průběhu let nárůst z 23 na 
150 zaměstnanců) formou výše odměny/ mezd. Jak se tedy vyvíjela průměrná mzda zaměstnanců společnosti, 
vzhledem k úspěšným hospodářským  výsledkům, v porovnání s průměrem za odvětví, jak stavebnictví, tak 
v odvětví informačních a komunikačních činností.  
 
Diplomová práce splnila požadavky kladené na závěrečné vysokoškolské práce a práci doporučuji k obhajobě.  

 

 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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